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În temeiul art. 24 din Ordonanţa de urgenta a Guvernului nr. 97/2001 privind 

reglementarea producţiei, circulaţiei şi comercializării alimentelor, cu modificările 

şi completările ulterioare, al Hotărârii Guvernului nr. 743/2003 privind organizarea 

şi funcţionarea Ministerului Sănătăţii şi al Hotărârii Guvernului nr. 

739/2003 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Agriculturii, Pădurilor, 

Apelor şi Mediului,vazand Referatul de aprobare al Direcţiei generale de sănătate 

publică nr. 34.512/2003 şi Referatul de aprobare al Direcţiei de industrie 

alimentara, standarde, mărci şi licenţe nr. 127.181/2003,ministrul sănătăţii şi 

ministrul agriculturii, pădurilor, apelor şi mediului emit următorul ordin:Articolul 

1Introducerea pe piaţa de jeleuri, inclusiv minijeleuri, care conţin aditivul 

alimentar E 425 Konjac: (i) guma de Konjac; (îi) glucomanan de Konjac, este 

interzisă.Articolul 2La fabricarea jeleurilor, inclusiv a minijeleurilor, utilizarea 

aditivului alimentar E 425 Konjac: (i) guma de Konjac; (îi) glucomanan de Konjac 

este interzisă.Articolul 3Importul de jeleuri, inclusiv de minijeleuri, care conţin 

aditivul alimentar E 425 Konjac: (i) guma de Konjac; (îi) glucomanan de Konjac, 

este interzis.Articolul 4Prevederile prezentului ordin sunt obligatorii pentru toate 

unităţile din sistemul public şi privat.Articolul 5Direcţiile de sănătate publică 

judeţene şi a municipiului Bucureşti din subordinea Ministerului Sănătăţii, 

împreună cu direcţiile pentru agricultura şi dezvoltare rurală din subordinea 

Ministerului Agriculturii, Pădurilor, Apelor şi Mediului vor duce la îndeplinire 

prevederile prezentului ordin.Articolul 6La intrarea în vigoare a prezentului ordin 

orice prevederi contrare se abroga.Articolul 7Prezentul ordin se publică în Monitorul 

Oficial al României, Partea I.Ministrul sănătăţii,Mircea BeuranMinistrul agriculturii, 

pădurilor,apelor şi mediului,Ilie Sarbu-------------- 


